

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 19.12.2013 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu art. 46 alin. 8 din Legea nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale modificată prin Legea nr. 286/2006.

Consilieri total 15, consilieri prezenți 14.

Dl. Secretar Cozea Dan solicită introducerea pe Ordinea de Zi a unui nou proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local cu suma de 55.000 lei.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia de cultura privind aprobarea programului cultural oganiat cu ocazia sarbatorilor de iarnă.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia economica privind aprobarea cotizatiei pe anul 2014, pentru sustinerea activitatilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitara ECO- METROPOLITAN Cluj.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia pentru activitati economico - financiare privind aprobarea alocarii sumei de 1.500 lei pentru servicii de reprezentare în instanță - litigiu judecatoresc de fond funciar.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia de sănătate, tineret, privind aprobarea inchirierii în condițiile legii, a unor spatii situate în incinta Policlinicii Huedin pentru amenajare cabinet medical.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea avizarii documentației pentru actualizarea Planului Urbanistic General al Orasului Huedin în scopul stabilirii reglementărilor urbanistice necesare organizării, extinderii intravilanului Orașului Huedin, alcătuit din trupul Huedin, trupul Bicalatu și celelalte trupuri mai reduse ca dimensiune.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea încadrării strazilor ing. Aurel Lazea și str. Nordului, în zona D a orasului. La acest proiect de hotărâre dl. consilier Lazea Constantin nu a votat.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea închirierii în condițiile legii a unui spatiu în suprafata de de 12 mp, pentru comercializare artificii și obiecte pirotehnice în perioada 23.12.2013 - 31.12.2013.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia de urbanism privind aprobarea interoducerii în Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Huedin, a suprafetei de 10.413 mp, teren ocupat de depozitul de deseuri neconforme Huedin și a valorii de inventar.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de administratia publică privind aprobarea listei de priorități în repartizarea locuințelor din fondul locativ de stat, aflate în proprietatea orașului Huedin.

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre avizat de comisia pentru activitati economico - financiare privind aprobarea rectificarii bugetului local cu suma de 55.000 lei.

Se prezinta informarea cu privire la indeplinirea HCL pe luna noiembrie 2013.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Prof. Pavel Cosmin

Secretar,  
Cozea Dan